



平成 28 年 3 月 29 日

株 主 各 位

(本店所在地)  
大阪府岸和田市荒木町二丁目18番15号  
(東京本社)  
東京都港区南青山五丁目4番30号  
株式会社フィスコ  
代表取締役社長 狩野 仁志

「第 22 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」  
の一部訂正について

当社「第 22 回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

- ・訂正箇所  
訂正箇所は下線を付して表示しております。

9ページ

連結注記表

5. 金融商品に関する注記

(訂正前)

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(2) 受取手形及び売掛金 貸倒引当金(※1)	2,617,566	—	—
	<u>473,349</u>	—	—
	<u>2,144,216</u>	2,144,216	—
(4) 未 収 入 金 貸倒引当金(※3)	1,744,191	—	—
	<u>1,136,877</u>	—	—
	<u>607,314</u>	607,314	—

(訂正後)

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(2) 受取手形及び売掛金 貸倒引当金(※1)	2,617,566	—	—
	<u>443,349</u>	—	—
	<u>2,174,899</u>	2,174,899	—
(4) 未 収 入 金 貸倒引当金(※3)	1,744,191	—	—
	<u>1,166,877</u>	—	—
	<u>577,314</u>	577,314	—

11ページ

連結注記表

6. 1株当たり情報に関する注記

(訂正前)

(1) 1株当たり純資産額	83円87銭
(2) 1株当たり当期純損失	<u>1円33銭</u>

(訂正後)

(1) 1株当たり純資産額	83円87銭
(2) 1株当たり当期純損失	<u>3円90銭</u>

11ページ

連結注記表

7. 重要な後発事象に関する注記

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

自己株式の取得

当社は、平成28年2月16日開催の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づき、下記のとおり自己株式を取得することを決議いたしました。

1. 自己株式の取得を行う理由

経営環境の変化に対応した機動的な資本政策の実行を可能とするためであります。

2. 取得の内容

<u>(1) 取得する株式の種類</u>	<u>当社普通株式</u>
<u>(2) 取得する株式の総数</u>	<u>600,000株を上限とする。</u> <u>(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合1.63%)</u>
<u>(3) 株式の取得価額の総額</u>	<u>200百万円を上限とする。</u>
<u>(4) 取得する期間</u>	<u>平成28年2月26日～平成28年12月21日</u>

17ページ

個別注記表

7. 重要な後発事象に関する注記

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

自己株式の取得

当社は、平成28年2月16日開催の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づき、下記のとおり自己株式を取得することを決議いたしました。

1. 自己株式の取得を行う理由

経営環境の変化に対応した機動的な資本政策の実行を可能とするためであります。

2. 取得の内容

(1) 取得する株式の種類

当社普通株式

(2) 取得する株式の総数

600,000株を上限とする。

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合1.63%)

(3) 株式の取得価額の総額

200百万円を上限とする。

(4) 取得する期間

平成28年2月26日～平成28年12月21日

以 上